
問15　問14のようなつどいのひろばについて，今は利用していないが，できれば今後利用したい，または，利用日数を増やしたいと思いますか。*問２　お子さんの年齢

全  体

利用して
いない
が，今後
利用した
い

すでに
利用して
いるが，
今後利
用日数
を増やし
たい

新たに
利用した
り，利用
日数を
増やした
いとは思
わない

無回答

1359 294 109 834 122

100.0 21.6 8.0 61.4 9.0

274 112 58 85 19

100.0 40.9 21.2 31.0 6.9

181 49 20 100 12

100.0 27.1 11.0 55.2 6.6

209 53 16 122 18

100.0 25.4 7.7 58.4 8.6

219 26 11 163 19

100.0 11.9 5.0 74.4 8.7

227 26 2 181 18

100.0 11.5 0.9 79.7 7.9

230 25 1 169 35

100.0 10.9 0.4 73.5 15.2

問29　（１）子どもに関すること*問８　お子さんの子育てをする上で，気軽に相談できる人はいますか。また，相談できる場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

全  体

病気や
発育発
達に関
すること

食事や
栄養に
関するこ
と

子育て
支援
サービス
のことが
よくわか
らないこ
と

子どもの
しつけに
関するこ
と

子どもと
過ごす
時間が
十分取
れないこ
と

子どもの
教育・保
育に関
すること

子どもの
友だちづ
きあいに
関するこ
と

子どもの
登所・登
園拒否や
不登校な
ど

特にない その他 無回答

1359 357 447 84 761 203 543 332 21 182 29 15

100.0 26.3 32.9 6.2 56.0 14.9 40.0 24.4 1.5 13.4 2.1 1.1

1314 337 436 78 735 192 519 314 20 182 27 13

100.0 25.6 33.2 5.9 55.9 14.6 39.5 23.9 1.5 13.9 2.1 1.0

43 20 11 6 24 9 22 16 - - 2 2

100.0 46.5 25.6 14.0 55.8 20.9 51.2 37.2 - - 4.7 4.7

問29　（２）ご自身に関すること*問８　お子さんの子育てをする上で，気軽に相談できる人はいますか。また，相談できる場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

全  体

子育て
に関して
配偶者
の協力
が少な
いこと

配偶者
と子育て
に関して
意見が
合わな
いこと

子育て
が大変
なこと
を，身近
な人が
理解して
くれない
こと

ご自身
の子育
てについ
て，身近
な人の
見る目
が気に
なること

子育て
に関して
話し相
手や相
談相手
がいな
いこと

仕事や
自分の
やりたい
ことなど
自分の
時間が
十分取
れないこ
と

配偶者
以外に
子育て
を手伝っ
てくれる
人がい
ないこと

子育ての
ストレス
などから
子どもに
きつくあ
たってし
まうこと

子育てに
よる身体
の疲れが
大きいこ
と

特にな
い

その他 無回答

1359 190 83 68 82 44 498 169 364 383 354 85 57

100.0 14.0 6.1 5.0 6.0 3.2 36.6 12.4 26.8 28.2 26.0 6.3 4.2

1314 178 80 59 79 26 479 149 347 366 352 81 56

100.0 13.5 6.1 4.5 6.0 2.0 36.5 11.3 26.4 27.9 26.8 6.2 4.3

43 12 2 8 3 17 18 19 16 17 1 4 1

100.0 27.9 4.7 18.6 7.0 39.5 41.9 44.2 37.2 39.5 2.3 9.3 2.3
ない

いる／ある

ない

全  体

いる／ある

３歳

４歳

５歳

全  体
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全  体

０歳

１歳

２歳

資料－４ 


